
ВІДГУК

на освітньо-професійну програма

■ «Цифрові технології в соціальній сфері» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, 23 Соціальна робота

за спеціальністю 015.39 Професійна освіта (Цифрові технології), 

231 Соціальна робота

Освітня програма «Цифрові технології в соціальній сфері» є вкрай 

актуальною, особливо в контексті постійного розвитку цифрових інструментів 

та їх впливу на суспільство, надає глибокі знання про роль цифрових 

технологій в соціальних послугах, комунікаціях, управлінні та інших аспектах 

соціальної сфери, надає розуміння щодо впровадження технології для 

поліпшення якості життя людей, підвищення ефективності роботи і досягнення 

соціальних цілей.

Освітня програма спрямована на формування та розвиток професійної 

компетентності викладачів професійної освіти в галузі цифрових технологій, 

орієнтована на інтеграційну діяльність, яка включає як педагогічні, так і 

інженерні компоненти.

Слухачі програми отримають грунтовні знання та навички у сфері 

цифрових технологій, які є необхідними для ефективної роботи в галузі 

професійної освіти, що включає в себе вивчення програмування, баз даних, 

аналізу даних, штучного інтелекту та інших сучасних інструментів. Програма 

допоможе учасникам розширити свої знання та навички у сфері педагогіки, 

навчання та оцінювання. Програма також надає можливість вивчати специфіку 

адміністративно-організаційної роботи в соціальних інститутах, отримувати 

знання про організаційні процеси, управління проектами, планування та 

координацію діяльності, що допоможе їм ефективно працювати в різних 

соціальних установах.

Загалом освітньо-професійна програма «Цифрові технології в соціальній 



сфері» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 

Освіта/Педагогіка, 23 Соціальна робота за спеціальністю 015.39 Професійна 

освіта (Цифрові технології), 231 Соціальна робота розроблена з ^рахуванням 

сучасних вимог та тенденцій у галузі цифрових технологій й соціальної роботи 

та спрямована на підвищення професійної компетентності майбутніх 

викладачів професійної освіти, їх підготовку до викликів, що ставляться перед 

ними в сучасному суспільстві.

Начальник відділу 
інформаційно-матеріального 
забезпечення управління соціа.
політики Тернопільської міськії рад В.А. Дідик







 

РЕЦЕЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Цифрові технології в соціальній сфері» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, 23 Соціальна робота 

за спеціальністю 015.39 Професійна освіта (Цифрові технології),  

231 Соціальна робота 

Цифрові технології суттєво змінюють сучасні реалії, відкривають 

унікальні можливості для різноманітних онлайн досліджень, дистанційного 

консультування  пацієнтів, ефективної взаємодії соціального працівника із 

іншими фахівцями та клієнтами, включаючи реалізацію проектів у галузі 

соціальної роботи, моніторинг надання соціальних послуг.  

Цифрові технології ставлять  у центр усього людей, їх інтелект, їх 

талант, їх природне бажання творити, ось чому Освітньо-професійна програма 

«Цифрові технології в соціальній сфері» є особливо актуальною нині. 

Освітньо-професійна програма спрямована на формування та розвиток 

навичок цифрової діяльності та професійної компетентності викладачів 

професійної освіти, що зайняті  в галузі цифрових технологій, орієнтована на 

подвійну спеціалізацію в педагогічній та інженерній сфері. 

 Мета цієї освітньої програми спрямована на забезпечення академічної 

підготовки фахівців, здатних здійснювати освітню діяльність у галузі 

професійної освіти та соціальної роботи. 

Освітня програма «Цифрові технології в соціальній сфері» є новітнім 

кроком у підготовці фахівців, які, з одного боку, матимуть навички створення 

і використання різноманітних комп’ютерних технологій в сфері навчання чи 

управління, а з іншого боку зможуть використовувати знання для надання 

соціальних послуг. 

Це допоможе випускникам бути готовими до викликів сучасності через 

стрімке та масштабне використання розповсюдження цифрових технологій  та 

ефективно працювати в соціальних службах, установах та організаціях. 



Освітньо-професійна програма є завершеним документом, укладеним за 

всіма навчально-методичними вимогами та відповідно до положень Стандарту 

вищої освіти України. З огляду на це рекомендуємо її до використання в 

освітньому процесі Західноукраїнського національного університету для 

підготовки здобувачів вищої освіти  другого (магістерського) рівня вищої 

освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, 23 Соціальна робота за 

спеціальністю 015.39 Професійна освіта (Цифрові технології), 231 Соціальна 

робота. 

 

 

 

 

 

 


